

## Результаты

- Предложен подход, существенным образом учитывающий функциональный стиль реферируемого текста на русском языке. Выбраны и параметризованы пять функциональных групп. Разработаны методы реферирования, учитывающие относительную информативность частей речи и распределение важности предложений внутри текста, характерные для каждой из выделенных групп текстов.
- Разработан общий алгоритм, настраиваемый на особенности конкретного текста и воплощающий разработанные методы реферирования документов разных функциональных групп.
- На основе предложенного алгоритма на языке C++ реализован программный продукт, позволяющий реферировать тексты на русском языке. Проведена проверка разработанного алгоритма автоматического реферирования на тестовом наборе текстов.